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Wortgeplänkel
«Keiner liebt mich», sagte das Vorwort.

«Ich bin in aller Munde», sagte das Schlagwort.

«Mit mir kommt das Glück», sagte das Jawort.

«Auf mich wird gewartet», sagte das Stichwort.

«Mir wird die meiste Aufmerksamkeit zuteil», sagte das Reizwort.
«Aber nicht, wenn ich dabei bin», sagte das Schimpfwort.

«Fangt keinen Streit an», sagte das Machtwort.

«Man hat mich gebrochen», sagte das Ehrenwort.

«Ich habe Heimweh», sagte das Fremdwort.

«Immer muss ich zurückstehen», sagte das Nachwort.

«Ich kann die Welt verändern», sagte das Zauberwort.

«Es hat alles ein Ende», sagte das Schlusswort.
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IMeue Bücher -
günstiger!

Lieferung gegen Rechnung
mit Rückgaberecht.

(Kein Buchclub, keine Mitgliedschaft
oder weitere Verpflichtungen!)

Architektur der Vergänglichkeit -
Lehmbauten in der Dritten Welt. Dieser durchgehend

illustrierte Band stellt der abendländischen

Dauerarchitektur eine andere grosse
Architekturwelt gegenüber. 254 S. geb.,
246 x 229 mm. Statt 95.— nur noch Fr. 29.80

Best-Nr. 7-283

Das Buch der Pilze. Der unentbehrliche
Ratgeber für jeden Pilzsammler, 120 S., auf
72 S. naturgetreu reproduzierte Fotos von
Pilzen in allen Entwicklungsstufen. Mit
Pilzkalender, Pilzschlüssel und
Nachschlagregister. Statt 34.— nur noch Fr. 16.80

Best .-Nr. 8-167

Die gesammelten Werke Gottfried Kellers in
der Artemis-Geschenkausgabe. 6 Bände in
einer Kassette, gebunden in Leinen, über
3000 S. Statt 148.— nur noch Fr. 48.—

Best.-Nr. 7-638

Schweizer Geschiente, Sehenswürdigkeiten
und Kunst von über 400 Orten in einem
handlichen Führer: Kunsterlebnis Schweiz.
182 S., geb., durchgehend farbig ill. Statt
33.10 nur noch Fr. 16.80 Best.-Nr. 7-586

Massage als Möglichkeit, Liebe und Zuneigung

zu zeigen - als Bereicherung der Beziehung:

Die Kunst der erotischen Massage,
von Dr. A. Yorke, ein Bildband mit zahlreichen

Fotos, 144 S. geb. Sonderausgabe
Fr. 24.80 Best.-Nr. 9-578

Ein Lehrbuch für den anspruchsvollen
Amateur, ein Nachschlagewerk für den Profi:

Fotografie für Könner von J. Hedgecoe.
Auf 304 S. mehr als 650 Färb- und s/w-Abb.,
statt 89.20 nur noch Fr. 19.80

Best.-Nr. 7-015

Vom gleichen Verfasser und in der gleichen
Ausstattung: Die Kunst der Farbfotografie.
Auf über 550 Farb-Abb. und 300 Zeichnungen

und grafischen Darstellungen alles über
Theorie und Praxis der Farbfotografie.
Statt 94.10 nur noch Fr. 19.80

Best.-Nr. 7-017

Dieses Buch hat noch keinen Verfasser und
auch noch keinen Titel, dafür über 200
unbedruckte Seiten, gebunden in
glanzkaschiertem, festem Einband mit Lesezeichen,
Format 175 x 245 mm.
Einband Jugendstil Best.-Nr. 7-427
Einband Arabesque Best.-Nr. 7-428

pro Band Fr. 9.95.

Man Ray: «Was die Akte angeht, so hatte
ich immer eine besondere Vorliebe für dieses

Thema ...» Über 50 Fotografien dieses

Magiers des Bildes und des Bildens in einem
Band (230x299 mm) 80 S., Paperback, nur
Fr. 10.— Best.-Nr. 6-076

Pferdesport - Sportpferde. Ein attraktiver
Bildband über Pferdesportarten, Zucht,
Ausbildung und Training von führenden
Vertretern der einzelnen Disziplinen. 160 S.,
86 Farbfotos, 83 Zeichnungen, 225x270
mm, geb. Statt 56.— nur noch Fr. 39.80

Best.-Nr. 7-879

Im Bildband Die Lokomotiven und
Triebwagen im Verkehrshaus der Schweiz werden
die schönsten Ausstellungsstücke mit ihren
technischen Daten, ihrer Geschichte und in
vielen Abb. und Fotografien vorgestellt.
104 S., gebunden, im Format 335 x 268 mm.
Statt 68.— nur noch Fr. 12.80

Best.-Nr. 8-793

Wasserfälle, Urlandschaften, Höhlen und
Schluchten - über ein Dutzend Naturdenkmäler

unseres Landes in rund 50

stimmungsvollen Farbfotografien dargestellt
und in dt., franz. und engl, beschrieben.
Naturdenkmäler der Schweiz 96 S., geb.

statt 32.— nur noch Fr. 12.80
Best.-Nr. 8-223

Meisterkurs für Hobbyköche von Anton
Mosimann, Maître Chef des Cuisines im
Dorchester Hotel in London. 303 S. mit
zahlreichen Abb. und Farbtafeln, geb. statt
39.80 nur noch Fr. 24.80 Best.-Nr, 8-345

Die Kosmos-Himmelskunde - eine leicht
verständliche Darstellung der Sterne, unseres

Sonnensystems, der Milchstrassen und
Galaxien auf 191 S., 78 farbigen und s/w
Fotos und über 60 Zeichnungen, geb. statt
37.90 nur noch Fr. 19.80 Best.-Nr. 7-618

Das durchgehend illustrierte Werk
Dekortechniken in der Keramik vermittelt alles
über die wichtigsten Techniken und Stilrichtungen

der europäischen und fernöstlichen
keramischen Tradition - von den frühen
Tonwaren bis zur modernen Porzellanmanufaktur.

Auf 192 S. über 300 farbige und
s/w Fotos, geb., 300x230 mm, statt 74.90

nur noch Fr. 38.20 Best.-Nr. 7-114

Zu den (noch) unberührten und oft nur
schwer zugänglichen Schönheiten alpiner
Landschaften gehören die Bergseen. Im
Bildband Bergseen der Schweiz werden 68

dieser Kleinode auf 116 Farbtafeln dargestellt.

164S., geb., 280x240mm. Statt 64.—

nur noch Fr. 39.80 Best.-Nr. 8-617

Maltechniken der modernen Kunst. Der
kompetente Führer zur Kunst des 20. Jh.
mit den wichtigsten Vertretern der einzelnen
Stilrichtungen und ihren Techniken und
Ausdrucksformen. Format 300x230 mm,
auf 192 S. über 200 farbige Abb., geb. Statt
65.30 nur noch Fr. 38.20 Best.-Nr. 7-105

Orientteppiche pflegen und restaurieren
beantwortet alle Fragen, die sich dem Liebhaber

und Sammler von geknüpften oder
gewebten Teppichen stellen. Geb., 132 S., 91

s/w und Farb-Abb., 20 Zeichn. Statt 65.30

nur noch Fr. 24.10 Best.-Nr. 7-885

Aussehen, Standort, Heilkraft,
Verwendungsmöglichkeit und Zubereitung von
Kräutern und Pflanzen, die Beschwerden
lindern und Krankheiten heilen: Das Grosse

Kräuter- und Gewürzbuch, 600 S., zahlreiche

Abb., 40 Farbtafeln, statt 35.90 nur
noch Fr. 19.80 Best.-Nr. 7-534

Vino - die Weine Italiens. Eine Enzyklopädie

von R. Steurer mit vielen farbigen
Tafeln, Karten und Abbildungen im Format
188 x 255 mm, 380 S. geb. Statt Fr. 88 — nur
noch Fr. 19.80 Best.-Nr. 7-779

Ein neuer M. G Escher-Bildband: Graphik
und Zeichnungen. 76 seiner Werke in einem
Band, Format 299x230 mmBest.-Nr. 6-060

Aber auch Der Zauberspiegel von M.G
Escher, 150 farbige und s/w Abb. auf 112 S.,
ist noch lieferbar Best.-Nr. 6-005

Und wenn Sie Escher dreidimensional erleben

wollen, brauchen Sie eine Schere, Klebstoff

und dieses Buch: M. G Escher Kalei-
dozyklen 96 S., farbige, vorgestanzte Kuben
auf Halbkarton. Best.-Nr. 6-013

jeder Band nur Fr. 12.—
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